

市委常委会会议研究全市意识形态和党的新闻舆论工作时强调

牢牢掌握意识形态工作领导权 以高质量宣传服务高质量发展

信阳消息 (记者 李海) 7月5日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江主持召开市委常委会会议,研究全市意识形态和党的新闻舆论工作,学习传达全省百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会议精神和《中共河南省委关于追授李芳同志“全省优秀共产党员”称号并开展向李芳同志学习活动的决定》,研究贯彻落实意见。

会议强调,意识形态工作是党的一项极端重要的工作。要提升站位,善于从政治上、大局上看待和把握意识形态工作,清醒认识意识形态领域斗争的严峻性、复杂性和长期性,带头用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,深入学习领会习近平新闻思想和网络强国战略思想,旗帜鲜明站到意识形态工作第一线,始终坚持正确舆论导向,不断巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,进一步创新宣传工作,以高质量宣传服务高质量发展。要突出重点,抓好新时代文明实践中心、县级融媒

体中心、志愿服务中心和“百姓文化云”平台建设,推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,推动媒体改革向纵深发展,不断提高志愿服务的效能和质量,努力为群众提供更优质、便捷、高效的公共文化服务。要压实责任,不折不扣落实意识形态工作责任制,压紧压实抓意识形态工作的政治责任、领导责任,充分调动各条战线各个部门抓意识形态工作的积极性,推动意识形态工作与行政管理、行业管理、社会治理紧密结合起来,与学习贯彻全省百城建设提质工程和文明城市创建工作推进会精神结合起来,做到意识形态工作与中心工作“两手抓、两促进”,真正把党的意识形态工作的领导权、管理权、话语权落到实处。

会议要求,要把习近平总书记关于物质文明、精神文明、生态文明建设的重要思想贯彻到工作始终,以文明理念为引领,以人民为中心,以品质提升为重

点,走出一条城市高质量发展之路。要突出以文“化”城,注重城乡统筹,健全工作机制,层层压实责任,不断提升城市文化品位和内涵,凝聚创建文明城市的强大合力,推动新一轮创建工作取得新突破、再上新台阶。要强化规划引领、夯实城市建设基础,强化基础能力、解决城市突出短板,拓展融资渠道、做好项目资金保障,强化产城融合、增强城市发展活力,强化城市管理、提升城市服务功能,确保百城建设提质这一民生工程不断取得实效。

会议强调,要认真贯彻省委决定,把深入学习宣传李芳同志先进事迹作为一项重要政治任务,作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要内容,融入到将要开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,融入到全国文明城市创建工作中,持续掀起学习热潮,在更高层次、更大范围引导广大党员干部见贤思齐、锐意进取,着力推动全市各方面工作再上新台阶。

学习李芳老师 做有担当青年

第24届“手拉手”鸡公山夏令营深情缅怀李芳老师



营员们听夏令营教官讲述李芳事迹

本报记者 周涛 摄

信阳消息 (记者 时秀敏 周涛) “习近平总书记7月2日在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时指出,‘青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途、民族就有希望’。李芳老师就是很好的榜样,是一个有理想、有本领、有担当的英雄。”7月5日,中国首席一线实战教育专家、“知心姐姐”卢勤在接受记者采访时,眼眶泛红、感慨不已,“把学习李芳的先进事迹与夏令营活动结合起来,这种形式非常好。我们要通过向李芳老师的深切缅怀,让孩子懂得感恩,知道将来要成为什么样的人。”

当天上午,第24届“手拉手”鸡公山夏令营开营仪式暨深情缅怀全国优秀教师、全省优秀共产党员李芳同志活动在美丽的鸡公山举行。“知心姐姐”卢勤以《感恩与担当》为题,为营员们上了生动的一课。

此次夏令营以“感念师恩,励志成长”为主题,通过学习李芳老师活动与丰富多彩的独立体验活动相结合,号召孩子们学会感恩,并期许他们成长为有理想、有担当、有本领的新青年。来自信阳周边各地的76名少年儿童、辅导员,以及李芳生前学校5位师生参加了此次夏令营。

此次开营仪式,还组织营员们观看了深情缅怀李芳同志图片展,看着一幅幅李芳老师生前照片、追悼会现场照片以及生前学生怀念李芳老师的照片,营员们感动不已。

李芳老师生前同事、董家河镇绿之风小学党支部书记张涛观看图片展时深有感触:“这次的活动能把李芳老师为师为母的大爱传播给营员们,我感觉特别有意义,希望营员们能够借助此次活动增长知识和见识,共同成长,也希望他们学习李芳老师,做有理想、有本领、有担当的人。”

撸起袖子加油干 争做出彩信阳人

全市掀起学习贯彻省委十届六次全会精神热潮

信阳消息 (记者 邹乐) 连日来,省委十届六次全会暨省委工作会议的召开在我市各地持续引发热烈反响。广大党员干部纷纷表示,要认真学习、深刻领会、深入宣传会议精神,推动党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,推动省委、市委各项决策部署落地生根,把推进经济发展高质量和党的建设高质量任务融入信阳各项工作,助力我市在中原更加出彩中“画”上浓重一笔。

市水利局党组书记、局长叶长青表示,以党的建设高质量推动经济发展高质量,深刻体现了省委深入贯彻党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话精神的坚定决心和发展路径,是让中原更加出彩的坚强保证。全市各级水利部门将紧紧围绕推动高质量发展这一定位,加快构建水利基础设施网络,补齐水利基础设施短板,不断提高水利供给体系的质量。以“补短板”为突破口,加快出山店水库和淮河干流一般堤防加固工程建设;以实施乡村振兴战略为核心,继续实施大中型灌区续建配套与节水改造、小型农田水利项

目县建设;以河长制为统领,构建河湖管理保护机制,实现保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态的目标任务。

“学习贯彻省委十届六次全会精神,必须牢记使命,强化担当,发挥南湾独特的‘生态+’优势,以高质量党建推动经济高质量发展,为造福信阳、添彩中原作贡献”,南湾湖风景区党委书记、管委会主任杨春雨说,南湾当前要努力践行五大发展理念,围绕我市“一市一区三枢纽”的发展定位和“五个信阳”的发展目标,实施“生态立区、文旅兴区、科教强区、城景一体”战略,争当信阳生态经济先行区和信息枢纽建设排头兵,打造国家生态旅游示范区和国家级旅游度假区,将重点建设“一镇二带三园四区”,把南湾建成清新南湾、智慧南湾、活力南湾、美好南湾。

“会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,提出了以党的建设高质量推动经济发展高质量,对指导新时代河南全面建成小康社会和现代化建设具有重要意义。

市文明办将继续全面深入学习贯彻会议精神,在学懂弄通做实上做文章,认真贯彻落实中央和省委、市委决策部署,坚持以习近平精神文明建设思想为指引,以培育和践行社会主义核心价值观为主线,扎实推进公民思想道德建设,深化群众性精神文明创建活动,提升全市人民的思想道德素养和社会文明程度,为实现中国梦、决胜全面小康、建设“五个信阳”提供坚强思想保证、强大精神动力、丰润道德滋养、良好文化条件。”市文明办主任祁登舰语气坚定。

“全会精神为我们基层干部进一步指明了党建工作的重要性”,潢川县付店镇骆店村驻村第一书记崔冬生深受鼓舞,“今后,骆店村将继续深入开展支部强起来、党员带起来、群众富起来等主题实践活动,以党建为引领,加强基层党组织建设,拓展村级日常服务,发挥基层党组织在带动产业发展、凝心聚力等方面的战斗堡垒作用,为打赢脱贫攻坚,推动经济高质量发展提供坚实的组织保障。”

以党的建设高质量推动经济发展高质量
谱写新时代中原更加出彩新篇章